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Bënë 

SHPALLJEN BRENDSHME TË KONKURSIT 
 

 
Për këtë vend pune: 
 
Titulli i pozitës: Shef i Sektorit të Auditimit të Brendshëm  
Ref: 07/04/01-113/2017  JP00029107 
Njësia Organizative: Sektori i Auditimit të Brendshëm - AZHB 
Vendi i punës: Prishtinë 
Kategoria funkcionale: Niveli Drejtues 
Koeficienti: 20 
 
Qëllimi i vendit të punës:   
 
Zhvillon dhe menaxhon zbatimin e planit të auditimit të brendshëm për të siguruar përdorim 

produktiv, ekonomik dhe efikas të resurseve të institucionit dhe siguron zbatimin dhe respektimin 

e saktë të të gjitha ligjeve, rregullave, politikave dhe udhëzimeve. 

 
Detyrat kryesore: 
 

1. Udhëheqë punën e gjithmbarshme të Sektorit dhe ndihmon mbikëqyrësin në caktimin e 

objektivave dhe hartimin e planit të punës për përmbushjen e këtyre objektivave ;          20%  

2. Menaxhon me stafin e Sektorit dhe bënë ndarjen e detyrave tek varësit e tij , ofron udhëzime 

dhe monitoron punën e stafit për të siguruar produkte dhe shërbime cilësore;                 15% 

3. Siguron përgatitjen dhe dorëzimin në kohë të planeve të parapara me nenin 5.2 të Ligjit për 

Auditim të Brendshëm;                                                                                                                15%  

4. Ndan punën tek auditorët në përputhje me Planin për Auditim dhe monitoron zbatimin, 

ofron inpute dhe këshilla profesionale sipas kërkesës;                                                            15% 



5. Përgatit raportin e auditimit për njësinë organizative që është duke u audituar, përfshirë 

rekomandimet për njësinë;                                                                                                            10%  

6. Monitoron zbatimin e rekomandimeve nga institucioni dhe njësitë organizative dhe inicion 

veprime korrigjuese aty ku është e nevojshme;                                                                           10%  

7. Përgatit dhe dorëzon raporte tremujore, gjashtëmujore dhe vjetore për të gjitha aktivitetet e 

auditimit tek udhëheqësi i institucionit dhe Komisioni për Auditim të Brendshëm i 

organizatës;                                                                                                                                      10% 

8. Bën vlerësim të rregullt të punës së stafit dhe këshillon udhëheqësin rreth nevojave për 

trajnim ne fushën e sektorit te gjendjes civile;                                                                              5% 

 
Kualifikimi dhe shkathtësitë e kërkuara: 
 

 Diplomë universitare Ekonomi, minimum 5 vite përvojë pune profesionale.  

 Njohuri dhe përvojë substanciale në fushën e auditimeve; 

 Të jetë i Çertifikuar për Auditor; 

 Aftësi komunikuese, negociuese dhe bindëse në menaxhim;  

 Shkathtësi në caktim të objektivave , planifikim të punës dhe analizë ; 

 Njohuri të plotë dhe përvojë të ligjeve dhe procedurave përkatëse. 

 Shkathtësi në udhëheqje dhe organizim të ekipit, aftësi për të menaxhuar një ekip ose grup 

punues. 

 Shkathtësi kompjuterike të aplikacioneve të programeve (Word, Excel, Power Point, Access). 

 Njohuri të gjuhës angleze. 

Data e shpalljes së konkursit me:  10.05.2017 

Data e mbylljes së konkursit: 18.05.2017 

Te drejtë ne konkurim kanë të gjithë zyrtarët e Agjencionit për Zhvillimin e Bujqësisë. 

Aplikacionet e pakompletuara nuk do te meren parasysh. Vetëm kandidatët që hyjnë në listën e 

përzgjedhur do të informohen. 

Dokumentet duhet te jenë fotokopje përndryshe nuk kthehen. 

Procedura e Aplikimit: Formularët për aplikim mund të merren dhe dorëzohen në Sektorin  

e Personelit në Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë -  M B P Z H R , Ndërtesa e ish - Bankës 

së Lublanës Kati i VII , Zyra nr. 23. 


